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Solucao do 22 Teste

As equacoes de estado dadas estao na representacao da entropia:
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Para determinar a fun¢io f(u), observamos que a derivada segunda mista da
entropia independe da ordem de derivacao:
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ou seja,
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o que leva a b= f'(u). Como f(0) = 0 concluimos que f(u) = bu.

Como temos as duas derivadas da entropia molar, podemos obter a re-
lagao fundamental integrando a partir de um estado de referéncia (v, ug).
Escolhemos a trajetoria de integracao abaixo indicada:
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Temos, entao:
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So + cln (£> + bug(v — vp) + aln (ﬂ) + bu(u — up),
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ou seja,
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s(u,v) = so + b(uv — ugug) + cIn (E) +aln (—) :
Yo Uo



